

शाखा का कोड  शाखा का नाम   एनईएफटी  आरटीजीएस आवेदन दिनांक : दि दि मा मा व व व व

प्रति,  
शाखा प्रबंधक,  
शाखा

प्रिय महोदय,  
कृपया नीचे दिए गए विवरणों के अनुसार ₹ (रुपए शब्दों में) मात्र

की राशि एनईएफटी/आरटीजीएस के माध्यम से प्रेषित करें :

नकद  चेक  मेरे/हमारे खाते से आहरण

\*नकद के मामले में कृपया पे-इन-स्लिप भरें

### प्रेषक के विवरण

सभी रिक्त स्थानों को भरना अनिवार्य है, सभी विवरण स्पष्ट अक्षरों में भरे जाने चाहिए.

पेन नं.		खाते का प्रकार	<input type="checkbox"/> चालू <input type="checkbox"/> बचत <input type="checkbox"/> एनआरई <input type="checkbox"/> एनआरओ
प्रेषक (आवेदक) का नाम		नकद जमा (गैर-ग्राहक) केवल एनईएफटी लेनदेन के मामले में	
प्रेषक का खाता नं.		चेक नं.	
चेक दिनांक :	दि दि मा मा व व व व		
प्रेषक का पता (येस बैंक ग्राहकों के लिए वैकल्पिक)			
मोबाइल नंबर	+91	पिन कोड	

### लाभार्थी के विवरण

सभी रिक्त स्थानों को भरना अनिवार्य है, सभी विवरण स्पष्ट अक्षरों में भरे जाने चाहिए.

लाभार्थी का नाम		लाभार्थी का बैंक	
लाभार्थी का खाता नं.		शाखा का नाम और पता	
लाभार्थी के खाते का प्रकार	<input type="checkbox"/> चालू <input type="checkbox"/> बचत <input type="checkbox"/> एनआरई <input type="checkbox"/> एनआरओ	आईएफएसएसी कोड:	
प्रेषण का कारण		लाभार्थी का मोबाइल नं.	+91
प्राप्तकर्ता के लिए प्रेषक का संदेश			

### नियम व शर्तें

1. मैं/हम उपरोक्त विवरणों के अनुसार आरटीजीएस/एनईएफटी करने के लिए येस बैंक को अधिकृत करते हैं। 2. मैं/हम इस बात के लिए सहमत हूँ/हैं कि जमा मेरे/हमारे द्वारा उपलब्ध करवाए गए लाभार्थी खाता नंबर के आधार पर ही प्रभावी होगा। 3. मैं/हम एतद्वारा इस बात के लिए सहमत हूँ/हैं कि उपरोक्त विवरण जिनमें आईएफएस कोड तथा लाभार्थी के विवरण शामिल हैं, बिलकुल सही हैं। मेरे/हमारे द्वारा आगे यह भी स्वीकार किया जाता है कि मेरे/हमारे द्वारा उपलब्ध करवाए गए त्रुटिपूर्ण विवरणों से होने वाले किसी भी परिणामों के लिए येस बैंक द्वारा कोई दायित्व स्वीकार नहीं किया जाता है। 4. मेरे/हमारे द्वारा बैंक को लागू अनुसार शुल्कों एवं करों के लिए मेरे/हमारे खाते को आहरित किए जाने के लिए अधिकृत किया जाता है। 5. मैं/हम यह समझता/समझती हूँ/समझते हैं कि आरटीजीएस/एनईएफटी अनुरोध आरबीआई विनियमों एवं उन्हें शासित करने वाले दिशा-निर्देशों के अधीन है। 6. प्रेषक बैंक ऐसे किसी नुकसान या क्षति के लिए उत्तरदायी नहीं होगा, जो कि इलेक्ट्रॉनिक संदेश की संप्रेषण पूर्ण होने या न होने या संप्रेषण में कोई गलती, चूक या त्रुटि होने या किसी कारणवश संदेश के समझने में उसकी रिकवरी या प्राप्त गलत व्याख्या या गंतव्य बैंक के कृत्य या अप्रत्याशित घटना के किसी कृत्य के परिणामस्वरूप या उससे उत्पन्न हो। 7. समय समाप्त होने के पश्चात प्राप्त अनुरोध अगले दिन की बैच/दिवस को भेजा जाएगा, जैसा भी मामला हो। 8. यह अंतरण केवल एक एकल लेनदेन के लिए मान्य है। 9. निधि अंतरण हमारी वेबसाइट [www.yesbank.com](http://www.yesbank.com) पर दिए गए नियमों व शर्तों द्वारा शासित होगा। 10. शुल्कों सहित ₹50,000 की राशि का अंतरण इस सुविधा के उपयोग से नकदी में अनुमत है। 11. ₹ से अधिक के नकद भुगतान के लिए गैर-ग्राहक द्वारा फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत किया जाना चाहिए। 12. कृपया किसी भी व्यक्ति के सामने अपने खाता-विवरण/इंटरनेट बैंकिंग, यूजर आईडी एवं पासवर्ड/एटीएम डेबिट कार्ड/क्रेडिट कार्ड/मोबाइल बैंकिंग/व्यक्तिगत जानकारी प्रकट न करें। 13. झूठे वादों के शिकार न बनें, संदिग्ध योजनाओं से सतर्क रहें।

**एनईएफटी लेनदेनों के लिए विशेष :** 1. मैं/हमने एनईएफटी प्रक्रियात्मक दिशा-निर्देशों के अध्याय 6 के अंतर्गत निर्धारित बाध्यताओं को पढ़ और समझ लिया है और पिछले हिस्से पर उल्लेखित अनुसार मेरे/हमारे द्वारा किए गए लेनदेनों के लिए इससे बाध्य हूँ/हैं। 2. मेरे/हमारे द्वारा इस बात पर सहमति दी जाती है कि बैंक में हमारा खाता न होने की स्थिति में, अनुरोध करते समय मेरे/हमारे द्वारा मूल पहचान पत्र दस्तावेज प्रस्तुत किए जाएंगे और इस संबंध में बैंक की केवायसी नीतियों का पालन किया जाएगा। 3. गैर-येस बैंक ग्राहकों के लिए, शुल्कों सहित एनईएफटी लेनदेनों की अधिकतम सीमा ₹50,000 होगी। 4. भारत-नेपाल लेनदेनों के मामले में, एनईएफटी लेनदेन की अधिकतम सीमा ₹50,000 है। 5. मैं/हम यह समझता/समझती हूँ/समझते हैं कि आरबीआई परिपत्र दिनांकित 14 अक्टूबर 2010 के अनुसार, इलेक्ट्रॉनिक नोड के माध्यम से निधियों का अंतरण लेनदेन करते समय उपलब्ध करवाए गए लाभार्थी के खाता नं. के आधार पर ही कार्यान्वित होगा। जमा उपलब्ध करवाने हेतु मानदंड के रूप में नाम पर विचार नहीं किया जाएगा। 6. मैं/हम यह समझता/समझती हूँ/समझते हैं कि यह सुविधा केवल चुनिंदा स्थानों पर और उन्हीं बैंकों में उपलब्ध है, जो आरबीआई द्वारा प्रस्तावित इलेक्ट्रॉनिक फंड ट्रांसफर सुविधा के अंतर्गत आवरित हैं।

मैंने/हमने उपरोक्त नियमों व शर्तों को पढ़ लिया है और मैं/हम इनसे सहमत हूँ/हैं।



अगली बार, अपने घर/कार्यालय से येस बैंक नेटबैंकिंग पर आरटीजीएस/एनईएफटी करके समय की बचत करें।

आवेदक/आवेदकों के हस्ताक्षर

केवल कार्यालयीन उपयोग के लिए

एनआरई लेनदेन (40)  ग्राहक का आगमन (50)  भारत-नेपाल (51)  क्रेडिट कार्ड भुगतान (52)

मेकर

चेकर

वेरिफायर

### ग्राहक की प्राप्ति

दिनांक : \_\_\_\_\_

हम एनईएफटी/आरटीजीएस निर्देश(शॉ) की प्राप्ति स्वीकार करते हैं, संदर्भ सं. : \_\_\_\_\_

शाखा : \_\_\_\_\_ बैंक अधिकारी का नाम एवं हस्ताक्षर \_\_\_\_\_

बैंक की मुहर

अनुरोध के दिनांक एवं समय सहित